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ACTA DE SESION ORDINARIA DE NOVIEMBRE DE LA JUNTA MUNICIPAL DISTRITO 
URBANIZACIONES 

 
SEÑORES ASISTENTES 
 
PRESIDENTE 
D. AITOR RETOLAZA IZPIZUA (C´s) 
 
VOCALES 
D. JOSE MARIA TOVAR HOLGUERA 
(PSOE) (VICEPRESIDENTE) 
Dª. ANA SOTOS (PSOE) 
Dª. ROSARIO TAMAYO LORENZO (C´s) 
D. RAMON CUBIAN MARTINEZ (PP) 
Dª. MARIA JOSE ORTIZ IGLESIAS DE 
USSEL (PP)  
D. FERNANDO MONTENEGRO 
ALVAREZ DE TEJADA. (VOX) 
D. ALFONSO ROS.  
 

 
SECRETARIO 
D. ADOLFO ROYO GARCIA 
 
Excusaron su ausencia: 
D. EDUARDO ANDRADAS DE DIEGO 
(PODEMOS) 
Dª. GISELA FERNANDEZ CANDAL, 
D. ADOLFO AUTRIC AMARILLO DE 
SANCHO.  
D. JAVIER BALBAS 

 
En la Esfera, sede de las Casas 
Regionales de Alcobendas, sito en 
Avenida Olímpica, nº14 de Alcobendas, 
siendo las 19:10 horas del día 17 de 
noviembre de dos mil veinte, se reúnen en 
primera convocatoria los señores al 
margen citados bajo la Presidencia de D. 
Aitor Retolaza Izpizua, en la sala de 
reuniones de la Esfera, previa citación al 
efecto con objeto de celebrar sesión 
ordinaria de noviembre de la Junta 
Municipal del Distrito Urbanizaciones. 
 
Se celebró la sesión con el siguiente 
Orden del Día: 
 
 

Dª. BEATRIZ NAVARRO 
 

PARTE RESOLUTIVA. 

1. El Presidente pregunta a los presentes si tienen alguna intervención u objeción al 

acta de la sesión extraordinaria de 20 de octubre. 

Sr. Cubian, comenta que es un acta muy sucinta respecto al debate del Presidente 

con el vocal Adolfo Autric.  

No habiendo más intervenciones ni objeciones se aprueba por unanimidad de los 

presentes. 

2. El Presidente pregunta a los presentes si tienen alguna intervención u objeción al 

acta de la sesión extraordinaria de 5 de noviembre. 

Sr. Montenegro, comenta que al igual que Sr. Cubian en la anterior acta, observa 

que es muy escueto el resumen de su intervención. 
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No habiendo más intervenciones ni objeciones se aprueba por unanimidad de los 

presentes. 

3. El Presidente pregunta a los presentes si tienen alguna intervención u objeción la 

propuesta de calendario para las sesiones ordinarias de 2021. 

 26 de Enero 2021 

 16 de Marzo 2021 

 18 de Mayo 2021 

 6   de Julio 2021 

 21 de Septiembre 2021 

 16 de Noviembre 2021 

Se aprueba por unanimidad. 

 

PARTE INFORMATIVA 

El Presidente comienza la exposición de los informes que contiene el expediente de la 

sesión, informe de Seguridad Ciudadana. 

1. En Seguridad Ciudadana se ha centrado en los siguientes objetivos:  

Colaborar activamente en la entrada/salida de los colegios, Informar y asesorar a los 

vecinos y comerciantes sobre la implantación de medidas sanitarias recogidas en las 

diversas y sucesivas órdenes. Controlar las entradas y salidas de las zonas básicas de 

salud o del término municipal. Controles de aforo y horarios. Vigilancia de parques y 

espacios públicos. Desarrollo de los planes de Halloween y del día de todos los santos. 

371 intervenciones en aplicación a la orden 1273/2020 en octubre. 

Durante el periodo se ha priorizado las actuaciones en la prevención de robos en 

furgonetas, en evitar estafas o timos en proximidad de entidades bancarias y en la 

vigilancia del mantenimiento de las medidas sanitarias propias de la situación de la 

pandemia. 

En materia de convivencia, por motivo de ruidos 305 intervenciones el 15,5% del total 

de la ciudad, y por animales 128 intervenciones, un 27,4% del total. En cuanto a 

intervenciones de la unidad canina 50 un 12,6% 

Finalizada la exposición comienza el turno de intervenciones,  

Sr. Montenegro, en control de tráfico, en el Liceo europeo en el Soto, se llegó a poner 

personal propio, para controlar el tráfico pero hubo problemas al no tener autoridad, y se 

han quitado y se forma el caos. Propone presencia de un policía para que con el 

complemento de los del Peto, puedan controlar el caos. 
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Presidente. Se ha tomado ya solución con el Director del Colegio, se instruirá a 2 

personas e irá un Policía para organizar el control de Tráfico. 

Sr. Cubian, echa de menos en el informe los cambios operativos que se han conocido 

para la base de Urbanizaciones. 

Presidente. Los cambios han sido posteriores a la emisión del informe, son además 

temporales, 1 mes, debido a la pandemia se necesita recuperar personal y se ha 

incorporado un Guardia de seguridad 

Sr. Montenegro. Esos trabajos los hacían los Policías de 2ª actividad que por edad ya 

no patrullan.  

Sra. Ortiz. Será importante buscar soluciones para el entorno del Antela Parada, donde 

hay mucha doble fila y es peligroso. 

Presidente. Se habló y se están buscando soluciones para ello, porque el parking más 

cercano es de Carrefour, con ellos tenemos un convenio pero del 2007 y hay que 

retomarlo, para conseguir que se reforme el parking y darle uso para el Antela Parada. 

 

2. Informe de Medio Ambiente, Mantenimiento y Vías Públicas,  

En este periodo se han producido 27 avisos de los ciudadanos y 71  encargos directos a 

Seromal. 

El informe que incluye el expediente, relata las actuaciones de Mantenimiento y 

conservación de la infraestructura verde urbana, destacándose las actuaciones 

relacionadas con la COVID, las actuaciones especiales pro inclemencias 

meteorológicas. Se ha realizado las siguientes actuaciones de mejora o reforma, Albero 

en Glorieta del Amura, Plantación de manzanos de flor en mediana salida a A1 y 

Endoterapia. 

En cuanto a limpieza y recogida de residuos, ha habido 26 incidencias que están 

resueltas o en vías de solución, realizándose los servicios sin informe desfavorable al 

respecto. 

Comienza el turno de intervenciones. 

Sr. Montenegro, Estamos más en casa por la pandemia, y se producen más residuos, 

más cartón, en el Soto están muy llenos los contenedores. 

Presidente, Hay presupuesto y vamos a reforzar y hacer las cosas bien. 

3. El presidente procede a leer el informe sobre las acciones realizadas para la 

reactivación económica de la ciudad. 

Dentro de la campaña Reactiva el comercio local, se ha organizado la campaña 

“Descuentos Gourmet de Alcobendas”, una campaña de dinamización, totalmente 
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gratuita para hosteleros. Organizada en colaboración con AICA y Alcobendas Hub, que 

busca la promoción de la hostelería a través del reparto online de 1600 descuentos 

gourmet de 5 euros a los clientes que podrán canjear por consumiciones. Cada cliente 

se podrá descargar un máximo de hasta 5 descuentos, la campaña se celebra del 20 de 

noviembre al 20 de diciembre. 

El 26 de octubre se abrió al público el Marketplace para promoción del comercio local 

electrónico que es gratuito hasta 31 diciembre y ha sido muy bien acogido. La 

plataforma dispone de pasarela de pago y gestiona sus propios envíos, sin comisión por 

las ventas realizadas. 

El 28 de octubre se celebró a través de video conferencia el IV Encuentro de Comercio 

Urbano. Participaron 47 inscritos, y con esta ya son 4 las ediciones celebradas. 

Se está diseñando la campaña de Navidad, este año se combinará la promoción 

comercial presencial y la online, en las Redes Sociales como Instagram realizándose 

sorteos entre compradores y participantes. Además se realizará el tradicional concurso 

de escaparates navideños. 

Para Autónomos, Pymes y Empresas sigue activo el programa de crecimiento y 

consolidación empresarial. Para ayudar en el incremento de las ventas. Es un programa 

de consultoría. 

En cuanto a las Subvenciones a microempresas y autónomos que tuvieron que 

suspender actividades por la Covid 19, hay 340 solicitudes y se ha solicitado ya a 

fiscalización la aprobación del pago de las mismas.  

Se está diseñando un plan para censar los locales vacios, a efectos de identificar 

posibles espacios para nuevos negocios. 

Por último se presta servicio de Orientación y asesoramiento. A través de Alcobendas 

Hub y AICA. 

Finalizada la exposición del Presidente, comienza la intervención de los vocales. 

Sr. Montenegro, Estas son buenas medidas para toda la ciudad pero insuficientes, por 

ejemplo solo hay 340 solicitudes de subvención, no son ni el 5%, no se han pedido. Nos 

estamos quedando cortos, Son necesarias subvenciones a hostelería y comercio en 

Soto, necesitan liquidez. Hay que hacer un plan ambicioso. 

Sr. Cubian, un comentario similar al de Fernando, agradece la mención a la 

colaboración de todos los partidos, todos tratamos de colaborar. Pero se queda corto el 

informe, las medidas fiscales no están incorporadas. Las bonificaciones podrían llegar 

hasta el 90% del IAE e IBI, pero se quedó en mucho menos. Solicita también un informe 

mucho más adaptado al Distrito sobre su participación, por ejemplo de la hostelería, etc. 

Presidente, se excusa y pedirá al Sr. Fraile su presencia en futura junta para que 

explique las ordenanzas. 
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4. Para el Informe sobre medidas frente a la pandemia  para el inicio del curso escolar 

20-21, el Presidente cede la palabra a Ana Sotos Concejal Delegada de Educación 

A finales de agosto se tiene la conformación, desde la Comunidad de Madrid, de que el 
Curso Escolar 2020-2021 comenzaría en “Escenario 2”. Esto, entre otras cosas, 
significaba que en los CEIP tendría que haber un máximo de 20 niños por aula, un 
protocolo muy estricto de entradas y salidas, junto con otro de limpieza. 
 
Inmediatamente, desde el Ayuntamiento de Alcobendas nos ponemos a trabajar para 
apoyar a nuestros Centros Escolares en una “vuelta al cole Segura”.  
 
Nos reunimos con los 14 colegios Públicos (donde nosotros tenemos competencia en 
limpieza y mantenimiento), una delegación formada por educación, seguridad 
ciudadana y psicopedagógico, para conocer sus necesidades.  
 
Posteriormente se forma una comisión de trabajo, coordinada por Educación, en la que 
participan diferentes áreas del ayuntamiento (Seguridad Ciudadana, medio ambiente, 
salud, mayores, cultura, deportes…), de cuyo trabajo salen las medidas tomadas por el 
Ayuntamiento para asegurar una vuelta al cole segura. 
 
De las veinte medidas tomadas por el Ayuntamiento de Alcobendas, para una vuelta a 
las aulas de forma segura en tiempos de pandemia, se destacan las siguientes: 
 

 Limpieza:  
 
Adaptación al Protocolo de actuación – 
Refuerzo de limpieza extra en cada colegio en horario lectivo – El servicio de limpieza 
se refuerza en cada colegio con una persona más en el horario lectivo. 
Ventilación de las zonas comunes – La realizan los conserjes 
Desinfección de aulas con casos positivos  
 

 Protocolo de Seguridad Ciudadana:  
 
Refuerzo de plantilla- agentes tutores – La plantilla de agentes tutores se aumentó en 2 
personas. 
Seguridad en entradas y salidas – Se han organizado las entradas y salidas de forma 
personalizada en cada Colegio,  
Movilidad en el entorno de los centros escolares con señalización – Se ha creado una 
señalética concreta para ponerla en el entorno de los centros.   
Aplicación del Protocolo Covid en el transporte escolar. 
 

 Ofrecimiento y cesión de espacios municipales: 
Uso de la parcela dotacional anexa al CEIP Federico García Lorca- Solicitada por la 
Dirección del Centro para utilizarla en el horario del recreo. 
Cesión de un espacio en el Centro de Mayores Nuestra Señora de la Paz al colegio 
concertado Juan XXIII durante el curso escolar 2020-2021. 
Cesión de un espacio en el Centro de Mayores Ramón Ruibal al colegio concertado 
San Antonio durante el curso escolar 2020-2021. 
 

 Cesión de parques cercanos a los colegios para facilitar el desarrollo de los 
recreos y las actividades al aire libre: 
 
CEIP Castilla: zona de juegos que está en la Plaza de Castilla durante el recreo. 
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CEIP Luis Buñuel: uso área Infantil del parque de la calle Tarragona durante el horario 
escolar (de 9:00 a 14:00h.). 
 

 Cierre de los parques que son patios en horario escolar para garantizar la seguridad 
de los Grupos de Convivencia Estable que los utilizan: (A petición de los Colegios) 
 

 Adaptación de espacios polivalentes en aulas, adecuación de gimnasios, comedor 
 

 Pintado de líneas para filas y señalización:  
 

 Apoyo del Centro Psicopedagógico del ayuntamiento: 
 

 Servicio de Apoyo Sanitario a los centros escolares de educación infantil y 
primaria: 
 

 Reunión con directores y Directoras: con el Alcalde, Vicealcalde y concejal de 
Educación el 8 de octubre 
 
Posteriormente también se han mantenido reuniones tanto con los Institutos, como con 
algunos Colegios concertados y privados,  
 

AFECTACIÓN  DATOS COVID19 COLEGIOS PÚBLICOS ALCOBENDAS 
POR NÚMERO AULAS CONFINADAS- DESDE 25.9.2020 HASTA 11.11.2020 

 

% AULAS CONFINADAS (DE UN TOTAL DE 343 AULAS) SEMANA  

11,37 25/09/2020 

9,04 02/10/2020 

3,21 09/10/2020 

2,33 16/10/2020 

1,75 30/10/2020 

1,46 06/11/2020 

0,58  11/11/2020 

 
Nota: Los datos de esta tabla son orientativos y recogen la información facilitada por los 
responsables de los CEIP. 
Inicio de curso Educación Primaria CEIPs. 1º, 2º y 3º: 08/09/2020. 4º, 5º y 6º: 17/09/2020 
 
Presidente añade, desde Seguridad ciudadana se han visitado todos los colegios del Distrito 
para organizar la entrada y salida escalonada de los colegios, casi todos los colegios están 
contentos con la actuación y seguimiento. 

 
Finalizada la exposición del Presidente, comienza la intervención de los vocales. 

Sr. Montenegro, Felicitar a los profesionales, visitaron los colegios y realizaron un 

trabajo excepcional, también felicitar a la Concejal. Hubo muy poco tiempo para 

adaptar. Insistir en el trabajo de apoyar a los padres que trabajan ambos y tienen 

problemas para los confinamientos y los turnos de entrada. Pregunta si no se podría 

poner como una Guardería municipal,  para los niños que no puedan ir a clase o bien 

dar ayudas tipo subvención para ello. No es fácil pero no son tiempos fáciles. 
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También las actividades extraescolares han bajado, hay que incentivarlas. 

Sra. Sotos Las actividades de los centros están reducidas porque los centros son 

reacios, lo tienen todo muy controlado y no quieren ponerlo en riesgo. 

Presidente. Es complicado dejar a los niños en ningún sitio porque cuando están 

confinados deben estar en casa, es muy difícil una medida de ayuda que cumpla con 

todas las restricciones. Los propios centros no quieren actividades extraescolares, 

tienen las burbujas perfectamente montadas y no quieren perderlas. 

Sr. Montenegro, No de golpe pero poco a poco recuperar por lo menos un 30% 

Sr. Cubian.- Se suma a las felicitaciones, ha sido una labor conjunta con la Comunidad 

de Madrid, el informe se centra en la competencia pero la incumbencia es ir más allá. 

Se echa en falta en el informe datos sobre los colegios privados, que aquí son la 

mayoría. Las cifras presentadas son muy buenas en evolución pero no son gracias al 

Gobierno, sino a la Comunidad de Madrid y al Ayto. 

Presidente, Ha habido mucha coordinación y se ha estado en muchos centros, y se han 

pasado los informes a Educación. 

Sr. Tovar, Las competencias de Educación están transferidas a las Comunidades 

Autónomas, por lo que el trabajo ha sido de la Comunidad y el Ayto. nada tiene que ver 

el Gobierno. 

Sr. Cubian, Insiste en que las medidas generales del Gobierno han sido desastrosas y 

no han ayudado mucho.  

Presidente, felicita a todos por la labor que se está realizando que es muy buena, las 

medidas continuaran, hay línea abierta con todos los directores. 

5. El presidente da la palabra a Charo Tamayo para la presentación de la programación 

cultural. 

1.- ALCOBENDAS EN OTOÑO 
 
 “Alcobendas en otoño”, para que los vecinos disfruten de la música en nuestras calles y 
plazas, acompañados de la belleza del otoño y también de las máximas garantías 
sanitarias”, -señala la concejal de Cultura, Rosario Tamayo 

 

VIERNES SABADO DOMINGO 

20 NOVIEMBRE 21 NOVIEMBRE 22 NOVIEMBRE 

 13:00 Tributo The 
Beatles. The Details 

Plaza Dura del Arroyo 
de la Vega 

12:00 Concierto 
OLIVIA IS A GHOST 

 14:00  Concierto 
LEON COEUR 
  Parque de Asturias 

27 NOVIEMBRE 28 NOVIEMBRE 29 NOVIEMBRE 
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Ahora pintas Tu 
Comienza a pintar 
Boa Mistura. Dos 

murales participativos 
en la entrada del 

centro de arte 
CAA. 

12:00 Conciertos La 
claridad 
14:00  Concierto 
Valdivia 
  Parque de Asturias 

 

Concierto de la 
Banda Municipal de 

Alcobendas 
Plaza de los Juegos 
Reunidos del Arroyo 

de la Vega 
12:30 h. 

4 DICIEMBRE 5 DICIEMBRE 6 DICIEMBRE 

 Actuación y Taller de 
Batucada 

BLOCO DO BALIZA 
Plaza de La Hoja Roja 

12:00 h 

Trastillo Sarasvati 
Avenida Olímpica 

entre las glorietas de 
Juan A. Samaranch y 
Pierre de Coubertin 
De 10.30 a 14.30 h. 

Paseo del Arte 
Artistas del Pueblo 
Plaza del Pueblo  

11 a 14 h. 

 
2.- CENTRO DE ARTE 
 

 Exposición “Tradiciones populares y atuendos” de Ortiz Echagüe, hasta el 9 de enero. 

 Exposición “FOTO NO FOTO”, hasta el 16 de enero 

 Exposición Carteles XXV Aniversario TACA.  A partir 19/11/20220 hasta el 16 de enero. 

 Exposición de Cómic, de la Fundación Telefónica. A partir del  25/11/2020 hasta el 20 
de febrero 

 Ciclo de ópera. Óperas retransmitidas desde el Teatro Real, en el auditorio “Paco de 
Lucía” del Centro de Arte: 

 25 de noviembre, 19:00 horas.- “Tosca” 
 9 de diciembre, 19:00 horas.- ”La bohéme” 

 
3.- MEDIATECAS.- 100 años nacimiento de Delibes 
 

 MIGUEL DELIBES: Charla “Miguel Delibes y la España vaciada” por Pilar Ortega, 
periodista. 18:00 horas. 
 

 CENTRO DE ARTE: Conferencia “Un  mundo que agoniza. Delibes y la fotografía 
 
4.- MUESTRA LOCAL DE TEATRO 
 
 Entradas gratuitas a recoger 1 hora antes en taquilla. 
 

 PABLO IGLESIAS: “Entre bambalinas”.-  20 de noviembre, 19:00 horas. 

 PABLO IGLESIAS: “La función debe continuar”.- 21 de noviembre, 19:00 horas. 

 PABLO IGLESIAS: “¿Quién vive en el sexto?.- 22 de noviembre, 12:00 horas. 

 PABLO IGLESIAS: “Luces de Bohemia”.- 27 de noviembre, 19:00 horas. 
 

 LA ESFERA: “Te pillé Caperucita”.- 29 de noviembre, 19:00 horas. ACTO CLAUSURA 
tras la representación de la obra. 
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5.- TACA 
 

 Teatro público familiar: “El flautista de Hamelin”.- 15 de noviembre, 18:00 horas. 

 Danza: “Tempus Fugil”.- 28 de noviembre, 20:00 horas. 

 Teatro público familiar: “Xocolat”.- 29 de noviembre, 18:00 horas. 

 “La mudanza”.- 5 de diciembre, 20:00 horas. 

 “Jauría”.- 11 de diciembre, 20:00 horas. 

 “Esperando a Godot”.- 12 de diciembre, 20:00 horas. 

 Concierto Navidad a cargo de la Banda de Música.- 19 de diciembre, 19:00 horas. 

 Concierto Navidad a cargo de la Coral de Alcobendas.- 20 de diciembre, 19:00  horas. 

 Concierto Año Nuevo.- 2 de enero, 20:00 horas. 
 
6.- FOTOGRAFÍA EN LA CALLE 
 

 “50 fotografías con historia”, de la Colección Pública de Fotografía, en Plaza Mayor, 
hasta el 22 de noviembre. 

 “Una –otra- forma de mirar”, de Jose Mª Díaz-Maroto, en Bulevar Salvador Allende, 
hasta el 24 de enero. 

 “Naturaleza y luz”, de Pilar Pequeño, en Paseo Valdelasfuentes, hasta finales de enero. 
 
7.- NAVIDAD 
 

 Desfile  de los Reyes Magos, en el recinto ferial. 4 pases diarios durante 4 días: 2, 3, 4 y 
5 de enero. Entrada gratuita, pero hay que obtener entrada a través de Internet. 
 

 Belén Municipal en Centro de Arte, sala Punto de Encuentro, diseñado e instalado por la 
Asociación Madrileña de Belenistas: “El viaje de los Reyes Magos” 
 

 Ruta de los belenes, en diferentes Centros municipales. 
 

 Concurso de decoración de balcones y ventanas. Las bases se publicarán en Siete Días 
y en la web del Ayuntamiento, próximamente. 
 
Comienza la intervención de los vocales, 

Sr. Montenegro, Felicitar sin matices, es muy buen trabajo en un momento muy duro. 

Sr. Cubian. Cultura funciona bien, capeando una época difícil, cultura nos convoca 

habitualmente y nos informa de las actividades. 

Presidente, felicitar y que en el Distrito se hagan actividades. 

 

Ruegos y Preguntas. 

Sr. Montenegro, el 18 de noviembre se reúne el consejo de la Entidad Arroyo de la Vega, 

esperan que como siempre han impulsado su disolución se realice de la mejor manera 

posible. 

Presidente, Mañana se lleva una propuesta para llegar a buen puerto. 
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Sr. Cubian, En la pasada Junta se comprometió a impulsar las actuaciones de 

Buenavista en Urbanismo, reiterar la petición. 

Preguntas 

Sr. Cubian lee la pregunta presentada por registro, respecto a las cantidades destinadas 

a las Entidades de Conservación. 

Presidente, recuerda los datos históricos, tomando como ejemplo la entidad de 

conservación del Soto. En 2015 tuvo un incremento de aportaciones del 80%, siguió 

subiendo su aportación hasta 2019 que no hubo presupuesto. En 2020 se incrementa un 

25%, 100.000 euros que es la cifra máxima de subida. Respecto al ejercicio 2021 hay 

que ver si hay una recuperación acorde, hay que hacer cuentas porque hay muchas 

cosas en las que hay que ayudar, por lo que habrá que valorarse si se continúa el 

incremento o no. 

Sr. Cubian, agradece la colaboración a Ciudadanos, porque en 2015 el PP subió un 80% 

la aportación antes de que ciudadanos se incorpora en junio tras las elecciones. Y que 

posteriormente en 19 no hubo presupuestos por falta de apoyo de Ciudadanos 

Presidente, discrepa de la falta de apoyo, porque no se llevó al Pleno ningún 

presupuesto. En la medida de lo posible seguirán apoyando los incrementos. 

Sr. Cubian, ¿Ha solicitado alguna cuantía? 

Presidente, de momento no, se ha centrado en otras de sus Delegaciones. 

No existiendo más intervenciones y no habiendo más asuntos que tratar por el Sr. 

Presidente se levantó la sesión siendo las veinte horas y veintisiete minutos del día 

reseñado, extendiéndose por mí el Secretario, la presente acta, en la que se da fe de 

todo lo actuado. 
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